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Продажба на апартаменти в нов затворен комплекс в
ж.к. Славейков, цени от € 95 200

Локация:  близо до парк "Света Троица"
РЗП на проекта: 250000 кв. м  Вид строителство: стоманобетонна

конструкция с тухлена зидария
Пусков срок: 07.2026  Дограма: Пет камерна PVC
Предава се на шпакловка и замазка

Без комисиона от купувача! На цена от инвеститора!
Предлагаме без комисиона, 2-СТАЙНИ, 3-СТАЙНИ и 4-СТАЙНИ апартаменти в затворен
комплекс със смесено предназначение, с отлично местоположение и чудесни панорамни
гледки в ж.к. Славейков.
Комплексът се простира на 35 дка – бизнес и жилищни сгради, две подземни нива с
паркоместа в микс от магазини, фитнес център със СПА и дзен градина, заведения за
хранене и развлечения, кафенета, детски център, зони за релакс и забавление, както и
няколко многофункционални зали за срещи и събития с различна големина и възможност
за обединяване. Към комплекса има ботаническа градина с различни екзотични видове.
За нуждите на живущите, работещите и посетителите са предвидени 1500 паркоместа,
както и паркоместа с възможност за зареждане на електормобили. Предвидени са и
достатъчен брой места за велосипеди.
Най-новата сградата номер 8 ще бъде изградена на 22 етажа, с бизнес и жилищна част,
две подземни нива с паркоместа в микс от магазини, фитнес център със СПА, заведения
за хранене и развлечения, кафенета, детски център, зони за релакс и забавление.
Към апартаментите има възможност за закупуване на паркомясто.
Таксата поддръжка в комплекса е 3,6 евро/кв.м за година, 62 евро/година за
паркомястото и 10% от тази такса - фонд ремонти.
Предмагаме още:
Разсрочена схема на плащане и гъвкави условия, съобразени с Вашите възможности;
Ипотечно кредитиране при най-изгодни условия;
Довършителни работи по задание на клиента;
Интериорен проект за обзавеждане;
Отстъпки при закупуване на мебели и аксесоари.
На разположение сме за цялостна консултация и съвети при избора на подходящия
апартамент.



Лице за контакт
Ексения Рангелова
Консултант продажби ново
строителство
Тел.:  0883948286

Предоставяме нужната документация, както и снимки, проследяващи етапите на
строителство и отразяващи използваните материали и строителни технологии.


